

В диссертационный совет Д 505.001.102
ФГОБУ ВО «Финансовый университет
при Правительстве Российской Федерации»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Юрлова Евгения Юрьевича «Организационно-экономические механизмы управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

В российской энергетике чрезвычайно велика доля импортного оборудования. В компаниях электросетевого хозяйства доля импортных комплектующих составляет от 75% до 95%. Введение антироссийских санкций осложняют работу промышленности, в том числе электросетевых компаний. Невозможно не только устанавливать новое оборудование, но и поставлять запасные части для ремонтов. Одновременно в ряде регионов климатические и транспортные условия ограничивают возможности замены оборудования таких компаний. В сложившихся условиях актуальным становится проведение эффективных ремонтов наличного оборудования.

В работе проведен анализ состояния электроэнергетического комплекса России, выявлены проблемы, препятствующие его развитию. Отмечено, что в особо сложных условиях находится такая важная составляющая отрасли, как ремонты. Выявлены факторы, оказывающие влияние на управление ремонтным обслуживанием оборудования электросетевых компаний и разработаны три механизма управления такими ремонтами. Особый интерес представляют разработки по формированию обменного фонда оборудования и по оптимизации расположения ремонтных баз, позволяющие улучшить логистику и снизить затраты на ремонты оборудования. Даны рекомендации по развитию системы управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний.

Все выводы и рекомендации диссертационного исследования логичны, обоснованы и не вызывают сомнений. Внедрение рекомендаций диссертационного исследования позволяет существенно улучшить методическое обеспечение ремонтов оборудования в энергетике, которое не обновлялось последние 30 лет.

В целом положительно оценивая научные автором научные

результаты, по материалам автореферата имеются отдельные замечания. Так, результаты исследования прошли апробацию на одной распределительной сетевой компании - Сургутские электрические сети, в условиях крайнего Севера. Следовало бы отразить влияние географического расположения таких сетей на рекомендованные механизмы.

Отмеченное замечание не снижает научную значимость выводов и рекомендаций диссертационного исследования.

Материалы автореферата свидетельствуют о том, что рассматриваемая диссертация является завершенной научно-квалификационной работой. В ней изложен комплекс новых научных разработок и решений, даны обоснования способов решения важных научных и прикладных задач.

Диссертация на тему: «Организационно-экономические механизмы управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний» отвечает положениям п.9 Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 №842, предъявляемым к научно-квалификационным работам на соискание ученой степени кандидата наук, обладает научной новизной и практической значимостью. Автор работы, Юрлов Евгений Юрьевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Дорожкин Алексей Владимирович,
Руководитель проекта Отдела управления рисками
Госкорпорации «Росатом»,
к.э.н., доцент, МВА
119017, г. Москва, Б. Ордынка, 24
Тел +7-964-503-14-64, e-mail: avdorozhkin@rosatom.ru

Дата « 11 » ноября 2020 г.

